

【本報東京記者張光斗廿六日電】郭源治在廿二日擊退了七連勝的巨人後，廿六日又被派上場擔任救援投手，中日以七比五贏了大洋隊；郭源治救援成功，計為七勝七敗三次救援。

郭源治的體能高峰仍然存在，他在八局下半，大洋隊一出局，連下兩分的情況下，出場救援，結果乾淨俐落的阻擋了大洋隊的攻勢，連同九局下半，大洋隊的打擊者四上、四下，計投球數十三，一又三分之一局，無安打，三振兩次，無四壞球，亦無責任失分；郭源治的個

中日7：5贏了大洋隊

郭源治又一次救援成功

人防禦率為三點四五，已昇至中央聯盟投手排行榜的第四位。

中日隊因為這一場的勝利，名次由五月卅一日以來的第五，昇至第四；中日隊的情況有逐漸轉好的情勢，但因今年球季的時日所剩無多，

要想竄進三名內，甚至爭取第一，或許已經為時已晚。

郭源治日後除了仍會被派為先發投手外，也許也要繼續扮演救援投手

手的角色。

伍。【本報特稿】華航及電信女籃都是在等待新生的隊

華航由黃玉蘭帶領所有小將參加中正杯。

華航隊只報了十位選手，范淵尤、鄭麗英皆因開刀

不及三個月而告缺席。此外，今年表現不錯的⑦許春

子、⑧朱彩鳳、⑨彭小惠，分別因膝蓋、腳踝老傷不

癒而斷斷續續的練習。

此外，只有⑤曾素珠、⑥何素青狀況還不錯，另外，

新人⑩熊玉貞、⑪汪令惠也待命上場，至於會有何種

表現，將視傷兵復元程度，及臨場老將、新人是否能

搭配協調。也許，能像今年自由杯一樣贏的精彩，輸

且又無數字統計說明球員防守功勞，因此，許多球員

《中正杯籃賽戰前風雲》

華航、電信新兵都將上陣

的漂亮。

電信隊的教練一再更動，懸缺半年之後，由監壇宿

將王哲雄接掌，「不計名利，只重耕耘」是他的原則，

他堅信，有付出必有收穫。

人手不足、戰績不佳、身高不足，是電信隊近年來

所暴露的缺失，也是將來要改進的方向，但是他認為

電信隊球員團結合作，彼此間沒有私怨，是球隊進步

的一大助力。王哲雄也對球員表示，球隊與賽不成是恆

久不變的，五年前的台元，沒有人認為她們會成為女

籃的領先者，國泰、亞東的風雲盛況不再，華航也曾

呼風喚雨過，但是如今也倍感艱辛，年年敬陪末座的

台電竄升到前三名的勁旅，因此，給她們時間，電信

自會有一番成果。他的話，的確提高了電信的精神士

氣。

王哲雄退出球場九年，並未與籃球脫節，所有的男

子籃賽他都未錯過，奧會秘書長湯銘新贈書予他，好

友梁正有的五十多冊美、日籃球叢書也提供了他許多

籃球新知。

他於八月初接任，由於球員這半年來呈半休息狀態，

因此開始練球時份量稍輕，避免造成運動傷害，戰術

方面，由於短期更動不易，因此，仍以原來的為主。

王哲雄很注重球員的防守觀念，防守比進攻費力，而

且又無數字統計說明球員防守功勞，因此，許多球員

明知防守重要，卻仍視進攻為主要邀功機會。

華航與電信都為國營事業所屬的球隊，華航主管非

常積極關切球隊動態及隨時配合支持球隊所需，因此，

戰績不理想時，球員都認為愧對公司，並希望早日再

使華航女籃揚威。

而電信隊員過去數年中，均因主管不甚關心而感受

冷落，她們欠缺拚命打勝仗的士氣，也因此一蹶不起。

近來，電信局主管也開始表示關切，年底將蓋一座體

育館，球員無需每日往返板橋、景美練球。相信，士

氣振奮能使電信早日成功。（記者王麗珠）

